Université Amar Telidji - Laghouat Année universitaire : 2016/2017

Faculté de Technologie Module: Electronique fondamentale
Départements de ST
f‘_tu :\c y“"“‘*-(,
{ @ H Test TD > { 2 3
e A7 Electronique fondamentale 2R/
\\.::./ : ﬁf‘;;;., =

Exercice (Groupe .'1'):

1. Calculer le courant dans R g Par:
a. Théoréme de Thevenin (Nortan).
b. Les lois de Kirchhoff

(Choisisseiz entre a ou b)

E=20V, R1= 69, R2=12Q, R3=18Q, R4=12Q), RL=3.8Q.
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Exercice (Groupe Z): R:

1.  Calculer le courant dans R_z Par:
a. Théoréme de Thevenin (Nortan).
b. Les lois de KirchhofT

(Choisisseiz entre a ou b)

E=20V, R1=69Q, R2=12Q, R3=18Q), R4=12Q, RL=3.8Q. =\
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' Exercice (Groupe L% ):

i

1. Calculer le courant dans R‘_‘ Par:
i a. Théoréme de Thevenin (Nortan). I e

b. Les lois de Kirchhoff A C L B

4
(Choisisseiz entre a ou b) 1 Re C Rs |
E=20V, R1= 6, R2=12Q, R3=18Q, R4=12Q, RL=3.8Q. R R
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Exercice (Groupe &):

1. Calculer le courant dans R, Par:
a. Théoréme de Thevenin (Nortan).
b. Les lois de Kirchhoff
(Choisisseiz entre a ou b)
E= 20V, R1= 6Q. R2=12Q2, R3=18Q. R4=12Q, R.=3.802. " ——

Ca/(,w/ Z/m K’W“"'{. I ?w—( ’{f- 7?&1/2&:-«1 g! a[e?ﬁb‘luﬁl
/’7 LM’[«,L/LJ.C /27?3: /21 (""I )

?ﬁC = 27? = [(?2_ IR )+k3 ///Qy £

» — q/él SZ
be@: Epp= €E-RyIy
(Ia* Zy)
Lo= LT +I3 =24+ 1y > I=1,-I,
@n 73«,«//‘ e///La,éLr‘ ko § S&fh«a
Al T 5/470/&, o PR
rC?FO/%')mV"/ Ca/k«.[ér'_l.y
Dtéo.
(?L,-v‘ ?L)I Z)L.Ly —_—
b€'®v -/2 I),-f. (@5,«-2(_(4-'{))_)1 =D

Sones ,siﬁ\.u,\g vafv Q{% .

(/?2_4-/?1_] - \)(IL e

-RL ()@3#39'-#/33) ‘I‘Q




) M8 3,8 L { é)
<-3,i 33,% T, 0

/‘\r;b ‘-3/8
A= /: 649,@
3% 33%
0.6 =3)§
0 BT
L, = AIiL: %—-G}é’ = 4/30A-
A YA 6
/ ANY 2o ) Ar
Ai{/: _ = ;}C y L)7‘ 1—&'7: 0/451{4
..3,?1 )

6//4?: E = '/?17,.2-9,: KXo o AHx o, AYE6 = NZ, 2417V

% 7.2? 3
e

=10

57?’: (K)fl?'{'/?i}z-”

R %= =" = 434
1 = e R




Exercice (Groupe &£): R,

——l

1. Calculer le courant dans R Par: Iy L

a. Théoréme de Thevenin (Nortan). A c 3 B

b. Les lois de Kirchhoff I
(Choisisseiz entre a ou b) R L R '
E= 20V, R1=6Q, R2=12Q, R3=180Q, R4=12Q, RL=3.8Q2. . s Ra B
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Ex Grou

1. Calculer le courant dans Rg Par:
a. Théoréme de Thevenin (Nortan). E 7
b. Les los de Kirchhoff i

(Choisisseiz entre a ou b)

E=20V. R1= 60, R2=1202, R3=18Q, R4=120), RL=3.8Q.
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